R AJ ES 4. PARA EL DESLIZAMIENTO DE CAJONES

41. Con sistema de rodillos o
deslizamiento de superficies. El ca-
jon no sale totalmente (Fig. 1).

4.2. Por sistemas de guias fe-
lescOpicas. La carga maxima
que admite el cajén estd fijada
por el fabricante. El cajén sale

totalmente.




4.2,1. El cajén es mis corto que el hueco
de que dispone (hay un espacio perdido).
Deslizamiento por bolas (Fig. 2).
Deslizamiento por cojinetes (Fig. 3).
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422, El cajon tiene la misma
= longitud que el hueco (el aprovecha-
= miento es total) (Fig. 5).
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Por deslizamiento entre guias (F'ig. 4)



